



## PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

### 2ª NOTA DE ESCLARECIMENTO

#### PREGÃO ELETRÔNICO PGE-RJ Nº. 19/2022

A **PROCURADORIA GERAL DO ESTADO** tendo em vista o que consta do Processo nº. **SEI-140001/063599/2021**, e nos termos da Lei Federal nº. 8.666/93 e alterações posteriores, e baseadas nas informações fornecidas pela área técnica, vem prestar esclarecimento para dirimir dúvida de licitante, expressa em e-mail encaminhado a esta Procuradoria, manifestando-se conforme segue:

#### **Pergunta 1**

*Diante de vossa resposta (REF: 1ª Nota de Esclarecimento), informamos que quanto a voltagem, poderemos incluir um transformador para 110 Volts, pois para a capacidade dessas mesas não há no mercado motores que suportem em 127 volts.*

**Resposta:** Sobre a voltagem, não é possível utilizar transformador para 110 V. O prédio onde as mesas serão instaladas tem tensão para equipamentos de 127 V e não é possível utilizar transformadores de voltagem.

#### **Pergunta 2**

*As mesas de nossa fabricação, não utilizam água como elemento filtrante, portanto não possuem indicadores de nível de água. Nosso filtro é sintético (poliéster), lavável e de fácil remoção. Segue com o equipamento filtro sobressalente para utilizar quando o outro estiver lavando.*

**Resposta:** Ratificamos a necessidade de aquisição da mesa de higienização com a utilização de água como elemento filtrante, uma vez que este modelo oferece mais segurança ao operador e ao ambiente (evitando o contato direto com os resíduos coletados). Além disso, foi realizada uma consulta a especialistas em conservação, indicando o referido modelo como o mais adequado e seguro ao operador. Reforçamos que as mesas serão instaladas em uma sala totalmente fechada, aumentando a necessidade da melhor filtragem das sujidades.

#### **Pergunta 3**

*A altura de nossas mesas, é altura de bancada, podendo trabalhar em pé e quando for sentado, **não há regulagem de altura**, a regulagem normalmente é feita nas cadeiras utilizadas para este trabalho.*

**Resposta:** O trabalho da higienização é um trabalho repetitivo. Em atenção à saúde dos operadores, é necessário que a mesa tenha regulagem de altura para que haja a possibilidade de trabalhar em pé ou sentado.

#### **Pergunta 4**

*As lâmpadas são de LED e há uma barra de proteção visual, onde consta o interruptor, a luminosidade não atinge a visão.*

**Resposta:** *A lâmpada pode ser de 20W ou 30W. Porém, é necessário que ela tenha o filtro ultravioleta para proteger os documentos e o operador dos raios UV.*

#### **Pergunta 5**

*Nosso exaustor é centrífugo, dinamicamente balanceado com capacidade de sucção de 50 mmca. Não é axial. A especificação solicitada é de outro fabricante, mas a finalidade da mesa é a mesma.*

**Resposta:** *Conforme item 4.2.7, o exaustor pode ser tipo axial ou centrífugo.*

Rio de Janeiro, 04 de outubro de 2022.

**Carline Ponte  
Pregoeira  
Procuradoria Geral do Estado do Rio de Janeiro**